

Веселиновић: Сменити бахатог директора коме гину радници

Извор: Курир, 07.08.2017.

Autor:V.S.-

Поређењем страдања радника у фабрици са саобраћајним удесима, директор Радош Миловановић је увредио настрадале, њихове породице и све запослене



Због скандалозног поређења смрти радника фабрике „Милан Благојевић – Наменска“ из Лучана са страдањем људи у саобраћајним несрећама, директор ове фабрике би требало да буде смењен, а без фотеље би требало да остане и неко у Министарству одбране, затражио је Жељко Веселиновић, председник Удружених синдиката Србије Слога.

Само за последњих 20 дана у овој фабрици у пожарима два радника су изгубила живот, а двојица су повређена. Неколико дана после ових инцидената у јавности се дигла бура због саопштења руководства и синдиката фабрике које је потписао директор Радош Миловановић.



Жељко Веселиновић, председник Удружених синдиката Србије Слога

– Смртни случајеви се дешавају на ауто-путевима, пожари су присутни и у другим гранама индустрије, али немају оволики публицитет као дешавања у предузећу „Милан Благојевић – Наменска“ – пише у саопштењу.

Веселиновић каже да је ово скандалозна изјава, која је непојмљива за неког ко је на руководећем месту. Он истиче да оваквом изјавом као да се пажња с неког ко је одговоран – директор, руководство и надлежно Министарство одбране – скреће на другу страну, а цео случај се банализује и користи у дневнополитичке сврхе.

– Упоређивати саобраћајну несрећу с трагедијом у производњи је стварно безобразно! То је и увреда за оне који су страдали, за њихове породице и све запослене у наменској индустрији. Радник не може да буде одговоран за оно што му се десило на радном месту, осим ако сам није направио неку грешку. Надам се и очекујем да ће директор бити смењен и да ће се покренути испитивање одговорности у министарству, јер ово није први пут да се дешавају инциденти у фабрикама наменске а да нико не одговара – објашњава Веселиновић.

Он истиче да, осим неспособног руководства, којем страдају радници, сигурно има и неспособних у министарству које је надлежно за ове фабрике.

...